
大高緑地 利用者調査結果 

 

（１） 利用者アンケートの概要 

平日 2017年 1月 10日（火）  ８２票 

   2017年 1月 11日（水）  ３８票   計１２０票 

休日 2017年 1月 21日（土） １５０票 

   2017年 1月 22日（日）  ５０票   計２００票 

 

 

（２） 居住地 

全体では名古屋市内からの利用が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（３） 同伴者 

平日は一人・ファミリー、休日はファミリーで利用される方が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

別紙―２ 



（４） 来園頻度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（５） 来園目的 

平日、休日ともに「散策・ウォーキング利用」「子供を遊ばせる（子供と遊

ぶ）」が多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（６） 公園にあればよいと思う施設 

平休日ともに、「カフェ・レストラン」「コンビニエンスストア・売店」や、

「自然の中で遊ぶことのできる施設」「体験施設」のニーズが高い。 
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1.カフェ・レストラン

2.コンビニエンスストア・売店

3.キャンプ場・バーベキュー場

4.ファミリーで遊ぶことができる施設（巨…

5.自然の中で遊ぶことができる施設…

6.遊園地のような施設（ゴーカート、メリー…

7.ランニングコース、サイクリングコース

8.自然の中でのスポーツをすることがで…

9.その他のスポーツ施設（フットサル場、…

10.体験施設（クラフト体験、農体験、生き…

11.企画展示施設（アニメなどのテーマに…

12.その他

13.特になし
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公園にあればよいと思う施設(（平日)

n=309


